



铜绿山矿



冶炼厂



丰山公司



运输公司



金岳公司



金生公司

■6月30日,铜绿山矿为33名新党员举行庄严的入党宣誓仪式。该矿现有党员734名,他们在矿山三个文明建设中积极发挥着“一名党员一面旗”的先锋模范作用。今年纳新的党员,为该矿应对金融危机,促进科学发展又增添了新力量。

(郭小勇 摄)

■6月24日下午五时三十分,冶炼厂机关100多名党员干部和入党积极分子聚集在贫化炉检修现场,用实际行动实践科学发展观,打响一场检修攻坚战。

当日,贫化炉炉结已经清除完毕,急需人工将数百吨的耐火砖运至炉内。从早上8点30分开始,电二、电一、发电等多家单位的职工火线支援搬砖。到下午下班时分,职工们已经劳累了一天。此刻,厂机关党员干

部和入党积极分子冲了上来,接下了搬砖的任务。

党旗插在贫化炉炉顶,不知是谁喊了一声:“上!”只见他们首先清理了现场拆卸的木箱,将木箱装运车上,搬运了两大卡车。清理了现场后,党员们排成长龙,砖块顺着一双双白色的手套有条不紊地接力递进贫化炉内。党旗,在此刻格外鲜艳,党徽,在每个人胸前熠熠生辉。那被汗水浸得深深浅浅的蓝色工作服,排成一条气势恢宏,斗志昂扬的蓝色长龙。

厂领导肖勇、张功金、万军、夏亮等也站在这条长龙里,他们和大家同劳动,同流汗,深深感染了现场的党员们,鼓舞了大家的士气。由于现场是生产与检修交叉作业,旁边是转炉、钢包内铜水袭来的滚滚热浪,耳边

响起行车起吊的警报声,空气中弥漫烟尘。简易竹排搭成的搬运通道,站上去脚下颤颤巍巍。贫化炉内更是闷热不透风,头顶还照着数百瓦的大白炽灯……虽然环境恶劣,但没有一个党员喊苦喊累。还有党员不小心“挂了彩”也未停歇。通过大家1个多小时的奋战,将九吨耐火砖迅速地搬运到炉内,为下一步检修赢得了宝贵时间。(吴海萍 摄)

■6月24日,丰山铜业公司部分班子成员,各二级单位党组织负责人,新老党员共100余人齐聚该公司文体中心广场,举办了“丰山铜业公司纪念建党88周年”系列活动开幕式。

开幕式上,该公司举行了新党员入党宣誓,为9个先进党组织、8名优秀共产党员和优秀党务工作者、30名党员“双文明”责任区活动

明星进行了表彰。

最后,该公司现场举办了拔河比赛。来自该公司各二级单位8个代表队共64名选手参加了比赛。随着一声哨声,比赛开始,双方选手抓紧麻绳,身往后倾,使出了浑身的力量,为争夺胜利而拼搏。啦啦队的加油声、欢呼声、掌声此起彼伏,使比赛活动掀起了一阵阵高潮。

(陈三平/摄 何永进/文)

■6月28日,运输公司修造分公司党支部书记蔺燕希在阳新革命烈士纪念碑前为支部党员、入党积极分子领学《中国共产党党章》。七一前夕,该公司全体党员、入党积极分子一行前往湘鄂赣边区鄂东南革命烈士陵园接受党史革命教育,给大家上了一堂生动有意义的党课。(夷玲 摄)

■6月27日,金岳公司利用休息日组织50余名党员赴红色旅游区大冶市刘仁八镇红三军团旧址开展党性教育,庆祝中国共产党诞辰88周年。举行新党员入党宣誓和老党员重温誓词、组织捐款并敬献花篮等活动,以缅怀革命先烈的丰功伟绩。

(占双全/摄 吴国强/文)

■6月23日下午,金生铜业有限公司组织党员和管理人员到阳极铜厂开展义务劳动,从而拉开了这个公司纪念建党88周年系列活动的序幕。(杨运红/摄 程丽红/文)

■6月28日,鑫诚公司总部组织党员和入党积极分子前往大冶市红三军团旧址和南山头纪念馆,开展“重走红军路、重温入党誓词、重唱革命歌”活动,回顾革命历史,共庆党的88周岁生日。(李煌 摄)

## 动力厂供电车间设备图纸备份实现电子化

本报讯(通讯员 吴寒)6月20日,动力厂供电车间主要设备的纸质备份,全部实现电子化。使图纸查阅简单而轻松。



(胡坤)

供电车间配电站所有设备改造之后,图纸一般归车间存放,目前存放设备图纸已不下千余份,存放时不仅占用很大的空间,同时也给查阅造成不便。部分设备图纸由于使用率高,图面还出现了模糊、破损等现象。为延长图纸的使用寿命,提高工作效率,从6月上旬开始,这个车间对库存的上千份图纸进行了电子备份,利用CAD制图软件按原图比例录入存档,并建立电子图纸数据库。今后再查阅图只需要轻轻按几个键。车间职工说,电子图纸真是好。

## 鑫泰公司开展模拟抢险防汛演习

本报讯(通讯员 程小燕)6月18日上午8时,鑫泰组织防汛抢险突击队进行了一次模拟抢险防汛演习。

上午8时,鑫泰公司启动防汛预案,各应急突击队迅速响应,25分钟内全部在露天采场处的莲花山98公路口处集结完毕,整装待发。

此次演习由鑫泰公司副总经理郭胜红现场指挥,严格按照报警、通知、整装汇报、现场抢险程序进行。主要考察防汛突击队能否在规定时间内到位;通讯是否畅通、山体滑坡坍塌事故处理方案、救援自身安全知识是否知

晓等等。随后,抢险队员还进行了现场排土场处理预案知识问答。

演习结束后,演习评价小组和观察组还对演习效果进行了评价分析。郭胜红指出,汛期即将来临,各防汛抢险队员要24



小时保持联系,确保在紧急情况下,能以最快的时间阻止险情发生。

## 夸夸身边人

朱国强

运输公司黄石转运站设备副经理在运输公司黄石转运站,朱国强被职工们亲切地称为“设备守护神”。之所以说他是神,是因为他给设备“看病”的“医术”高超。设备有毛病,他手到“病”除。5月9日,朱国强对设备例行检查发现卷扬机声音有异常现象,他没有放过任何蛛丝马迹,经过深入检查,终于发现了故障的根源:电机接环损坏了。经过及时更换,避免了一起设备故障。6月10日,龙门吊小车不能行走,司机经过检查,无法找到故障点。朱国强仔细分析,顺藤摸瓜,终于查到一个齿轮损坏,更换该齿轮后,故障排除了。

## 公司召开退休职工座谈会答疑解惑

本报讯(记者 陶三保)6月30日,公司人力资源部部长陈清波和退休职工代表在公司总部会议室亲切座谈。

座谈会上,退休职工代表提出了退休职工普遍关心的几个问题,如:今年主业单位退休人员医疗费为什么少了?关破单位人员和主业单位人员在医疗保险个人账户有什么区别等。陈清波对代表们提出的问题一一作了解答。

公司党委工作部电视台对此次座谈会进行全程摄像,将于近期播出,要求公司相关单位组织退休职工收看。

## 计生员邱小菊

张艳

一张白皙的脸庞,一双明亮的眼睛,举止文雅,笑容亲切,她就是稀贵二车间计生委员邱小菊。2007年元月份,稀贵二车间正式成立,职工来自各条不同的战线,作为车间计生员的邱小菊对职工个人情况都需要重新登记核查。在反复核对过程中,她发现多名职工的信息卡片有疑点,为了在最短时间掌握职工的实际情况,邱小菊加班加点向职工原单位核实情况,仅用三天的时间,她就全

面掌握了车间职工的详细资料。计生工作是一项看似简单实则繁琐的差事。为了做好这项工作,邱小菊把计生政策文件及时下发到班组,并请来厂计生干事为全车间干部职工宣讲计生政策法规,详细解答职工提出的相关问题,但仅凭这些抽象的宣传学习,难以让职工时刻保持清醒的认识。一次,邱小菊了解到车间一名男职工生有一女儿,因家在农村又是独子,年迈的母亲抱孙心切,对孙女一百个

不喜欢,这让该职工的思想有所动摇。邱小菊一刻也坐不住了,立即找他谈心,了解具体情况,并通过信访的形式同他的家人联系。但对方并未及时给予答复,做事果断干练的邱小菊决定上门家访,亲身了解职工家中的状况以及家人的态度。一开始,思想保守的老人对她不理不睬,邱小菊耐心地把计生政策内容仔细讲给她听,将收集到的计生录像实例放给她看。得知老人身体不太好,邱小菊亲切地向她问短,告诉她很多健康知识。整整一天的相处,老人虽没有表明态度,但从她专注的眼神中,邱小菊看到了一丝希望……春节前,邱小菊和车间领导给该

职工送去了物资和困难补助,她还自费给老人买了保健营养品,临走前,老人拉着邱小菊的手,激动的说:“我已经想通了,孙子孙女都一样好。”对待工作邱小菊认真严谨,雷厉风行,但对待职工她又像一位热心亲切的大姐,关心和帮助身边的每一个人。去年三月,车间一名困难职工年幼的女儿遭遇车祸,得知消息的邱小菊立即发动全车间进行“关爱女孩献爱心”活动。当她捧着一份份暖暖的爱心的时候,这位平日铁铮铮的男儿激动地流下了热泪……她就是稀贵二车间计生员,在平凡的岗位上做着不平凡的事。



赵彩霞 摄

## 硫酸车间扎实开展检修期间安全工作

本报讯(通讯员 肖爱梅)6月19日,冶炼厂硫酸车间三系转化现场的“爱妻子爱家庭,忽视安全等于零”和干吸现场“安全在我心中”的签名横幅赫然醒目,使每一个进入现场的人不约而同地产生一种深深的安全生产使命感。

为了确保此次检修安全顺利进行,该车间在月初就安排了各班组对“安全检修制度”的多轮学习,同时车间及工段挂靠班组安全责任人下到班组向检修人员讲明此次检修工作大致项目安排、时间进度、现场工作环境、安全隐患等,让检修人员对相关情况做到心中有数,并借“安全生产月”之机适时开展了“安全在我心中”的安全承诺及演讲活动。

为落实安全监管责任,每个检修项目在实施时车间安全员和项目责任人要实行全程安全监护。为加强检修期间防暑降温安全保障工作,车间冷饮室24小时开放,车间多次向检修现场送冰西瓜、冰棒等降温物品。

## 鑫泰矿业公司开展全民法制教育

本报讯(通讯员 钱永红)6月23日,为期三天的鑫泰矿业公司2009年法制教育培训班开班。首批接受培训的干部职工聆听了法制讲座,并通过了相关法律法规知识考试。

据了解,随着企业不断地发展壮大,内外部治安环境也日益复杂,偷窃倒卖国家矿产资源的事件时有发生。为彻底扭转这一不利局面,严厉打击违法犯罪行为,该公司特举办全员法制教育培训班,旨在进一步提高全员法律思想意识,弘扬维护企业利益的正气,打击破坏生产秩序的歪风邪气。

此次培训特邀黄石市东方山公安分局法制科干警授课,讲述内容涉及到法律知识和案例分析。既告知了人们要知法、懂法和守法,又指出了如果违法犯罪必将受到法律的严厉惩处。